

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年4月9日

【事業年度】 第57期（自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日）

【会社名】 株式会社船場

【英訳名】 SEMBA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 栗山浩一

【本店の所在の場所】 東京都港区芝浦一丁目2番3号

【電話番号】 03-6865-8195

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 管理本部長 千田浩一

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝浦一丁目2番3号

【電話番号】 03-6865-8195

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 管理本部長 千田浩一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月27日に提出いたしました第57期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 生産、受注及び販売の状況

(2) 受注実績

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【生産、受注及び販売の状況】

(2) 受注実績

(訂正前)

当連結会計年度における受注実績を示すと、次のとおりであります。

市場分野別	受注高(千円)	対前期増減率 (%)	受注残高(千円)	対前期増減率 (%)
専門店	15,322,977	18.3	2,746,025	44.2
大型店・複合商業施設	15,851,844	1.9	3,290,888	31.7
合計	31,174,821	9.3	6,036,913	37.1

(注) 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

当連結会計年度における受注実績を示すと、次のとおりであります。

市場分野別	受注高(千円)	対前期増減率 (%)	受注残高(千円)	対前期増減率 (%)
専門店	15,322,977	18.3	<u>2,746,205</u>	44.2
大型店・複合商業施設	<u>15,389,516</u>	<u>1.1</u>	<u>2,828,560</u>	<u>13.2</u>
合計	<u>30,712,493</u>	<u>7.7</u>	<u>5,574,766</u>	<u>26.6</u>

(注) 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。